
ATA DA SÉTIMA REUNIÃO DO CONAD 
ANO 2025 

 

 
Data: 21/08/2025  
 
Horário: 10h00 
 
Convocação: Publicada em Diário Oficial Eletrônico de 22/02/2025 
 
Local: Sala de Reuniões do Previde 
 
Conselheiros presentes do Conselho de Administração: 
 
                      
* Ariom de Souza Ganimi - Presidente    
                 
* Rosa de Jesus da Mota Souza – Membro 
 
 *Adeilton da Silva Oliveira – Membro 
             
 *Lusía Cristina Furtado da Costa Ferreira - Membro  
           
 *Deria Luiz da Silva - Membro     
                  
 *Marcelo Lopes de Oliveira - Membro 
  
 
Ordem do Dia: 
 

1- Leitura e ciência da Ata de Reunião anterior; 
 

2- Assuntos Gerais; 
 
3- Às dez horas do dia 21 de agosto, compareceram para a Sétima 

Reunião do CONAD, em atendimento ao Edital de Convocação 
publicado em Diário Oficial Eletrônico do dia 22 de fevereiro de do 
corrente ano, os membros do Conselho Administrativo do PREVIDE 
designados pelo Decreto 6.191 de 14 de fevereiro de 2025, publicado 
em Diário Oficial Eletrônico de 15/02/2025; 

 
4- O presidente dp PREVIDE apresenta ao s conselheiros que foram 

localizados os dois automóveis do PREVIDE que se encontram em 
cedidos a secretaria de saúde. Ambos seguirão cedidos até que 
sejam devolvidos ao instituto para que seja realizado um leilão com 
os mesmos. Será solicitado um relatório sobre como se encontram os 
veículos para se tenhamos dados formais que validem o leilão dos 
mesmos; 

 



5- Foram apresentados o processo nº 504 da Reunião do Comitê de 
Investimentos, realizada em 18 de agosto de 2025; 

 
6- Abordamos a questão do relatório atuarial que aguarda a assinatura 

do prefeito; 
 
7- O presidente do conselho solicita que seja formalizada pela Câmara 

Municipal uma recomendação ao município para uma ação judicial 
contra a Caixa Econômica Federal para o envio de informações 
sobre os lançamentos financeiros do ente no ano de 2020; 

 
8- Foi solicitado que os entes públicos (Câmara e Prefeitura) nos 

enviem os dados de quantitativo de servidores e suas respectivas 
alíquotas de recolhimento, sem as quais não conseguimos cumprir as 
determinações do Ministério da Previdência e que impactam na 
obtenção do CRP; 

 
9- O presidente do PREVIDE abordou a estagnação das publicações 

das aposentadorias e pensões por morte, sinalizando a chegada de 
novos processos oriundos dos concursados dos anos de 1995 e 
1998; 

 
10-  Foi sugerido pelo chefe do controle, Rafael Machado, a criação de 

uma comissão interdisciplinar composta pelo PREVIDE, Prefeitura e 
Câmara Municipal para que se faça um estudo que criem alternativas 
para a obtenção de dados que gerem recursos para a capitalização 
de valores para que o PREVIDE possa aplicar e gerenciar garantindo 
assim fundos para a manutenção dos pagamentos dos futuros 
aposentados, pensionistas e segurados; 

 
11-  Abordamos a exoneração, a pedido, da Drª Camila Lemos e a 

nomeação da Drª Cibele Penha Calixto da Rosa para dar 
continuidade ao trabalho do jurídico; 

 
12- Foi também apresentada a nomeação do Sr Maurício Costa para o 

setor de licitações; 
 
13-  Relatamos a negociação do recolhimento do IR do ano fiscal de 

2024, que foi realizada pela gestão anterior; 
 
14-  Foram apresentados os relatórios contábeis aos conselheiros, que 

foram aprovados por unanimidade; 
 
15-  Será oficiado a Polícia Federal o pedido de devolução de todos os 

processos físicos ou digitalizados do ano de 2012 ao PREVIDE, os 
quais foram recolhidos em virtude da Operação Papel Fantasma II – 
Equipe 43, para que nos seja possível manter o acervo processual do 
instituto, assim como o pronto atendimento a investigações 
posteriores; 

 



16-  Informamos que encontram-se certificados pelo Instituto TOTUM os 
seguintes conselheiros do CONAD: Dr Ariom Ganimi, Dr Fernando 
Duarte, Deria Luiz e Lusía Cristina Furtado da C. Ferreira; 

 
17-  Foi reforçada a solicitação do CENSO PREVIDENCIÁRIO ao poder 

executivo; 
 
18-  Foi citada a necessidade de adequação dos cálculos do Plano de 

Benefícios e Custeio para o ano de 2026. 
 

 

 

 

                       Encerrada a sétima reunião do CONAD, eu Lusía Cristina Furtado 
da Costa Ferreira, lavrei a presente Ata, a qual todos assinam: 

 
 
 
 
 

_____________________________              
_____________________________ 
    Ariom de Souza Ganimi                                 Rosa de Jesus da Mota Souza 
(Presidente: Representante Poder Executivo)                 (Membro: Representante Poder 
Executivo) 
 
 
 
 
    ____________________________                      
______________________________________ 

         Adeilton da Silva Oliveira                  Lusía Cristina Furtado da Costa 
Ferreira 
(Membro: Representante Poder Legislativo)                 (Membro: Representante Servidores 
Ativos) 
 
 
 
 
                                                                               
_______________________________________     
___________________________________ 

        Deria Luiz da Silva                                 Marcelo Lopes de Oliveira 
(Membro: Representante Servidores Inativos)              (Membro: Representante PREVIDE) 

 
 

 
 


